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POKYNY PRE ZIAKOV
Testobsahuje 20 uloh z uciva zakladnej $koly.
Na vypracovanie testu budete mat’ 60 mintt Cistého Casu.
Svoje odpovede nepiste do testu, vyznacte ichv odpoved’ovom harku. V harku je pri kazdej tillohe uvedeny aj
pocetbodov, ktoré mézete ziskat' za spravnu odpoved.
V teste sastretnete s dvoma typmi uloh:

» s vyberom odpovede, V ktorych supontknuté$tyri moznosti oznaéené (A), (B), (C), (D), priCom spravna je
prave jedna z nich. Su to ulohy 1 — 10.

Pri tychto Glohach zakrazkujte v odpovedovomharku jednu moznost, ktort povazujete za spravnu.

UkéZzka: Kolko prirodzenych ¢isel mensich ako 100 ma ciferny sucet 9?

(A)12 (B) 11 ©) 10 (D) 9
Ak si myslite, ze spravna moznost (C), 03 A 4
vV odpovedovom harku to vyznacte takto: B
C
»  sviacnasobnym vyberom, V ktorych su pontknuté §tyri moznosti (1), (2), (3), (4),
pricom spravna moze byt jedna alebo niekol’ko z nich. Su to tlohy 11 — 20.

Pri tychto tilohach su v odpovedovom harku pri kazdej z moznosti predtlacené A, N. Ak povazujete moznost’
7a spravnu, zakraZkujte A (ano), ak za nespravnu, zakrazkujte N (nie).
Ukazka: Ktoré z uvedenych utvarov sustredovo ajosovo sumerné?

(1) rovnostranny trojuholnik

(2) kosostvorec 11 1 NAO 6
(3) pravidelny sest'uholnik O

(4) Stvorec W 25N

Ak si myslite, Ze moznost' (2),(3), (4) su 3

spravne a moznost' 1 je nespravna AN

vV odpovedovom harku to vyznacte takto: 4 @

Pozor: hocisu otazky v tychto illohach formulované v mnoznom ¢&isle (napr. ,,Ktoré z nasledujucich tvrdeni s
pravdivé?), moze byt v niektorych tillohach spravnalen jedna z moznosti.

Ak sapomylite alebo neskor zmenite svojnazor, preéiarknite pdvodny krizok dvoma Sikmymi ¢iarami a urobte

novy krazok takto:
03 [XQ 4 11 |1 6
B 2 @ N
- o |© ABICE N
Pocas pisania testu smiete pouZivat’ pisacie

D
a rysovacie potreby. 4 @ N Nesmiete pouZivat’
kalkulac¢ky, ucebnice, zoSity ani iné pomécky.
Vypocty robte na pomocny papier, ktory ste dostalispolu s testom. Pozor: na jeho obsah sa pri hodnoteni testu
neprihliada.

Pracujte sustredene, rychlo, ale nie neuvazene. Najskor sikazdu ulohu pozorne precitajte, az potomrieste. Ak
neviete niektort lohu vyriesit’, nezdrzujte sapri nej prili§ dlho. Mozno sa k nej budete moct’ neskor vratit’.
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l.

V kazdej tlohe 01 — 10 st poniknuté Styri moznosti (A), (B), (C) a (D). Spravna je vzdy
iba_jedna_z nich. V odpoved’ovom harku zakriuzkujte ti moznost’, ktori povaZujete za
spravnu.

01 | Kolkokrat st 4 dm? mensie ako 100 m? ?

(A) 25 krét (B)2,5 krat  (C) 2500 krat (D) 250 krat

02 | Aka cast’ z 24 hodin tvori 24 min ?

A 1 ® 1. © 1 (O_L
60 24 240 48

03 | Traja kamarati zarobili na brigade 1800 €. Rozdelili si ich podl'a odvedenej prace
v pomere 3:4:5. Kolko eur dostal ten, kto pracoval najmenej?

(A) 180€ (B) 4506 (C) 600€ (D) 750€

04 | Ktory utvar ma najmensi obvod?

(A) Kosodbmik so stranami 6 cm a 4 cm.

(B) Trojuholnik so stranami 10cm, 8cm, Scm.

(C) Kruh s priemerom 7 cm.

(D) Rovnoramenny lichobeznik s ramenom dixky 5 cm a zikladiiami 6cm a 2cm.

05 | Zasoba krmiva by vydrzala Siestim ponikom na 5 dni. Farmar vSak kupil este dalsie 4
poniky. Kolko dni vydrz teraz vSetkym ponikom ta istd zdsoba krmiva?

(A) 4 dni (B)3dni  (C)5dni (D)2 dni

06 | Kolko je takych trojcifernych prirodzenych cisel, ktorych prva Cislica je o 5 vicsia
ako sucet 2 zvySnych Cislic?

(A) 15 (B) 14 (€) 11 (D) 10
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07 | Cena listka na koncert znizend o 60% bola 36 €. Kolko € stél listok povodne?

(A) 60 (B)90 (C)120 (D) 144

08 | Z kazdého rohu velkej drevenej kocky s hranou 12 cm, bola odrezand mensia kocka
S hranou 3cm. Aky je objem telesa, ktoré ostalo po odrezani mensich kociek?

(A) 1728cne (B)64cm? (C) 1512cm? (D) 800cm?

09 | V trojuholniku ABC je uhol 3 dvakrat vacsi a uhol vy trikrat vacsi ako uhol a.
Aky je trojuholnik ABC?
(A) pravouhly (B) rovnoramenny (C) iny (D) rovnostranny

10 | Dané je nepravdivé tvrdenie: Uloha ma prave dva sposoby rieSenia. Kolko sposobov
rieSeni nemdze mat’ uloha podla uvedeného tvrdenia?

(A) ziadne (B) dva (C) jeden (D) tri

1.

V kazdej z dloh 11 - 20 st ponliknuté Styri moznosti oznacené (1), (2), (3), (4). Spravna
moéZe byt jedna alebo niekol’ko z nich. V odpoved’ovom harku vyznacte zakruzkovanim
pri kazdej moZnosti osobitne, ¢i ju povaZzujete za spravnu (A=ano) alebo za nespravnu
(N=nie).

11
Ktoré vysledky premien jednotiek st pravdivé?

(1) 2,5kg=25000g
(2) 52 ha =52 00 m?
(3) 50 mm =5dm
(4) 12m =120 dm

12 | Od podielu ¢isel x a 'y od¢itame pétnasobok ich suctu.
Toto tvrdenie je vyjadrené vyrazom:

(1) x-y) -5 +y)
(2) xy —5(x +Yy)

() (X:y) =5(x+Y)
(4) (x+y) -5(x:y)
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13

Rieste rovnicu a rozhodnite o pravdivosti nasledujicich tvrdeni:

(1) Koren rovnice je ¢islo vacsie ako -5
(2) Koren rovnice nie prirodzené ¢islo
(3) Koren rovnice je Cislo - 3

(4) Koreni rovnice je ¢islo mensie ako -5

1-x

14

Ktoré ¢islo sa po zaokruhleni na stotiny zvacsi ?

(1) 12,056 (2)0,175  (3) 2,3451 (4) 9,004

15

Tana si kipila nové tricko so zZl'avou 20%. Povodna cena tricka bola 13 €. Katka si
kupila tricko, ktoré povodne stalo 15 €, so zZ'avou 30 %.
Ktoré tvrdenia su pravdivé ?

(1) Za tricko po zl'ave viac zaplatila Tana.

(2) Za tricko po zZl'ave viac zaplatila Katka.
(3) Za tricko po zl'ave obe zaplatili rovnako.
(4) Spolu zaplatili za tricka menej ako 20€.

16

Kvader ma $tvorcovii podstavu s obsahom 36 cn?. Obsah boc¢nej steny je 0 6 cn? VACSi
ako obsah podstavy. Aky je objem kvadra?

(1) 216 cn®

(2) 242 cm?

(3) 252 cm?®

(4) 252 cm?

17

Sest’ robotnikov natrie za 1 hodinu 180 stipikov. Ktoré z nasledujucich tvrdeni st
pravdivé:

(1) Jeden robotnik natrie za desat’ minut 30 stipikov.

(2) Dvaja robotnici natra za dvadsat’ minit 20 stipikov.

(3) Traja robotnici natri za 30 minat 90 stipikov.

(4) Dvanast’ robotnikov natrie za jednu hodinu 360 stipikov.

18

Ktoré z nasledujiicich tvrdeni st pravdivé?

(1) Najdlhsia tetiva kruznice je jej priemer.

(2) Priemer kruznice je usecka, ktora spaja 2 body leziace na kruznici.
(3) Os kazdej tetivy kruznice prechadza jej stredom.

(4) Kruznica ma prave 5 tetiv.
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19 | Ktoré ¢islo vyjadruje jednu osminu rozdieln 3,1 —1,57?

@ 1 @ 8 Q) 2 (4) 0,2
5 5 8

20 | V ovocnom sade je 35 stromov sliviek a broskyn. Iné stromy v sade nerasti. Pocet
sliviek a broskyn je v tomto poradi v pomere 3:4.
Ktoré tvrdenia st nepravdivé?

(1) Medz ovocnymi stromami st —j sliviek.
(2) Broskyn je o 10 viac ako sliviek.
(3) Medz ovocnymi stromami si  —4- broskyi.

7
(4) Sliviek je o 1 menej ako broskyi.
4

Koniec testu O
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